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第３８回長崎県少年ソフトボール大会　雲仙市予選

多比良少年ソフト　市大会優勝

　長崎県少年ソフトボール大会の雲仙市予選大会が、
７月９日、愛野運動公園で行われ、市内１４チームの
参加で、熱戦が繰り広げられました。
　決勝戦を制したのは、国見地区の多比良少年ソフ
トボールクラブ。市の代表として、８月２７日、２８日
に時津町で行われた本戦に出場しました。

　交通ルールや自転車の安全な走行技術を
競う交通安全子ども自転車県大会が、７月
２７日に長崎市内で行われ、市立神代小学校
が団体３連覇を果たしました。
　出場校は神代小を含め２３校で、筆記によ
る学科試験と実技の安全走行、技能走行の
３種目を各校４人の合計点数で競いました。
　神代小は、交通安全指導員による指導の
下練習に励み、団体３連覇のほか、個人の
部でも１位から３位まで独占するという偉
業を達成しました。
　８月３日に東京都で行われた全国大会に
も出場し、選手たちには貴重な経験となり
ました。
【選手】　川原 大河、松本 慧、吉田 舞、
　松谷 加奈子、本村 麗奈、富田 直希
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　国の重要伝統的建造物群保存地区の中核
施設である、国の重要文化財旧鍋島家住宅
の長屋門の棟上げ式が、８月１０日に行われ
ました。式では、関係者約２０人が、ここま
で工事が無事に進んだことへの感謝と、こ
れからの工事の安全を祈願しました。
　旧鍋島家住宅の修理工事は、平成２１年６
月に開始。長屋門は解体した後、来年夏ご
ろに復元工事が終わる予定です。また、隠
居棟なども全解体復元修理などを行ってお
り、すべて完了するのは平成２５年夏ごろの
予定です。工事中も、庭園の入場とアクリ
ル板越しの工事見学ができます。
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　７月３１日、福岡県の
小郡市小郡体育館で新
空手K�４福岡大会が行
われ、九州各地から選
手たちが集結しました。
　そんな中、５･６年生
組み手の部に出場した
松本悠我くん（神代小学
校６年）は、練習で培っ
た力を発揮し、見事優
勝。今後の活躍が期待
されます。

新空手K�４福岡大会

松本悠我くん 組み手の部優勝
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うんぜんニュース

棟札を祭壇に祭り神事が執り行われました

一丸となって優勝をつかみ取りました

（右下から時計回りに）川原くん、松本さん、吉田さん、
松谷さん、本村さん、富田くん

賞状とカップを手にする松本くん



ふるさと納税

ご寄付　ありがとうございます

９件件　数

３０６，０００円金　額

問い合わせ・申し込み

政策企画課　地域振興班（ふるさと応援寄付担当）
�３８�３１１１　ＦＡＸ３８�３５１４
ホームページ　http://www.city.unzen.nagasaki.jp

７月中に寄付をいただいた皆さま ふるさと雲仙市の応援団を

平成２３年度雲仙市体育協会表彰式

　スポーツ活動やスポーツの普及と発展に貢献

　７月２３日、雲仙市体育協会表彰式が行
われ、２１人と４つの団体が表彰を受けま
した。
　この表彰は、スポーツ活動やスポーツ
の普及と発展に特に貢献した個人や団体
を表彰するもので、当日行われた第６回
雲仙市民スポーツ大会総合開会式の中で
行われました。
　受賞者は次の皆さんです。（敬称略）

　「雲仙市を応援したい」「雲仙市のために何かした
い」という想いを、ふるさと納税（寄付金）という
形でお寄せいただいています。
　このような想いを持たれた市外在住のご子息、ご
令嬢、兄弟、姉妹、親族、友人、知人をご紹介くだ
さい。

【社会体育優良団体】
○雲仙市バレーボール協会
○雲仙市ゲートボール協会

金額出身地住所氏名（敬称略）

２０，０００円瑞穂町東京都岩永 節夫

―吾妻町東京都木村 昭子

―瑞穂町兵庫県峯　 正澄

―吾妻町茨城県草野 清一

―吾妻町千葉県藤田 信夫

（承諾していただいた項目のみ掲載）

平成２３年度の合計（７月末現在）

募集しています

【社会体育功労者】
○佐々木智子（市家庭婦人バレーボール
連盟会長・市バレーボール協会理事）

○前川　英克（市剣道協会理事）
○鶴 　澄孝（市軟式野球連盟理事）

【スポーツ優秀団体】
○雲仙市ソフトテニス連盟国見支部
○雲仙市ゲートボールチーム

○竹田　光樹（剣道競技）
○七條　貴哉（剣道競技）
○山本　杏里（剣道競技）
○大久保広翼（陸上競技）
○渡部　愛理（陸上競技）
○秋山　千尋（ソフトボール競技）
○内田　将徳（レスリング競技）
○平山　優樹（サッカー競技）
○堀川　純一（サッカー競技）

【スポーツ優秀選手】
○山本　章博（サッカー競技）
○崎原　聖也（サッカー競技）
○池上　丈二（サッカー競技）
○橋野　凌太（サッカー競技）
○植木　総司（サッカー競技）
○高谷　伸（アーチェリー競技）
○鎌田　翔一（ボクシング競技）
○井手上敦貴（ボクシング競技）
○松山　知史（バレーボール競技）
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　　　　　●ホットなニュースと市からのお知らせ

受賞者の皆さん


